

山田平安堂自1919年创业以来，作为漆器饰品的专营店，继承和发扬了日本传统的漆器文化事业。随着时代和生活方式的变迁，山田平安堂不断地推出新的漆器产品。

追溯历史，山田平安堂被日本皇室指定为皇家御用漆器，继承了多年来完全手工制作的传统加工方式，其高档的品质经外务省的极力推荐更是被世界各国的大使馆争相收藏，并在悠久的历史长河中孕育出了传统之美。

山田平安堂通过「漆」这种稀有的自然涂料，向人们传达传统的漆器意识。一直以来，山田平安堂以传承和发展这一漆器文化事业为经营理念。

株式会社 山田平安堂
社长 山田 健太

漆的历史

追溯历史漆木树脂早在石器时代就被发现，当时作为粘合剂被广泛使用。分解“漆”的汉字，有“滴水之木”的含义，在表现树木的汉字中，恐怕是唯一一个有“三点水”的汉字了。由此可见自古以来漆有多么的重要的地位。

漆木遍布生长在亚洲，因此在亚洲地域漆木树脂液作为防腐防水的涂料被广泛使用。漆器独特的质感及美感，与日本的朴素美丽，古朴典雅的精神一致，在日本被确立为传统工艺品。并在世界上得到了评价与赞赏，以至于漆器被称为 JAPAN，陶瓷被称为 CHINA。

在悠长的历史中，漆提供给人人类各种各样的便利和情趣，作为日本的工艺代表升华为漆艺。今后漆艺也会在不断地精心孕育中篆刻出新的历史。

关于漆器的使用

漆器本来就是在日常生活中常见的物品。不要一直收在柜子中，请大家在日常的餐桌和生活中广泛使用。

《 使用前 》

如果有特殊气味，在使用过程中会逐渐消失。在意其特殊味道的话，请放在阴凉通风处，避免阳光直射，充分和空气接触。

《 使用中 》

漆器具有耐酸，耐碱，耐水，耐热的特性，但是请避免接触特别高温的物品。镶嵌有金银箔的地方，耐久性比较弱，请注意使用。随着长期的重复使用，漆器会展现出长年特有的韵味变化，敬请期待。

《 使用后 》

和其他的餐具一样用洗涤剂和海绵清洗。洗碗机和烘干机会造成漆器的老化以及破损，请尽可能避免使用。

《 其他注意事项 》

避免阳光的直射。
餐刀的使用会破损漆餐具请避免使用。
餐刀等的使用会造成划伤或破损，请避免。
根据产品不同有带有尖锐部分的产品，幼儿使用时请注意。
请不要使用微波炉。
木制的产品请不要放置在冰箱中。